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  Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №45 Рівненської міської ради 

підпорядкований Управлінню освіти Рівненської міської ради. 

Адреса: м. Рівне, вул. Литовська, 10.  

Електронна пошта: prolisokd@gmail.com 

Сайт закладу: Пролісок 45 – Кожна дитина-маленький всесвіт (school.social) 

    Упродовж 2022-2023 н.р. колектив закладу спільно з батьківськими 

комітетами працював над вирішенням ряду педагогічних та господарських 

проблем. Керівником закладу створювались всі умови для відкритої, 

демократичної системи управління закладом,  що базується на принципах  

взаємоповаги  та позитивної мотивації. 

Робота закладу дошкільної освіти проводилась відповідно до  

Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», Положення про дошкільний навчальний заклад 

України, Статуту закладу  та нормативних актів органів державного 

управління та місцевого самоврядування. 

Освітня діяльність ЗДО №45 спрямована на реалізацію змісту Базового 

компонента дошкільної освіти, Концепцію національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді. Основою в роботі були вимоги програми розвитку 

дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». В умовах дії правого 

режиму воєнного стану усі зусилля команди працівників закладу були 

спрямовані на створення безпечного освітнього середовища. 

Заклад підключений до мережі інтернет, що дає можливість оперативно 

отримати та передати інформацію. Ефективно функціонує сайт закладу, 

контент якого постійно оновлюється. Заключено договір на реагування груп 

затримання УПО при надходженні телефонного повідомлення про 

спрацювання засобів охоронної та тривожної сигналізації.  

Упродовж 2022-2023 н.р. в заклад було прийнято 68 дітей згідно 
електронної черги та по переводу з інших закладів міста, прийнято 14 
внутрішньо переміщених дітей.  
          Тривалість роботи закладу 7.00 год. до 19.00 год., 1 - група працює за 
12-ти годинним режимом роботи. 
      Діловодство та освітній процес здійснюється українською мовою. Для 

працівників встановлено 5-денний робочий тиждень. 

       Педагогічними кадрами та технічним персоналом заклад дошкільної 

освіти забезпечений повністю. Загальна кількість штатних одиниць становить 

61 ос. В закладі  дошкільної освіти працюють 30 педагогів, з них 2 музичних 

керівники, практичний психолог, інструктор з фізкультури, вчитель-логопед, 

2 керівники гуртків. 

https://www.prolisok45.school.social/


 Директор закладу –Трало Ірина Миколаївна - освіта вища педагогічна, 

магістр педагогіки, к.е.н.,  стаж педагогічної роботи – 16 років. 

Вихователь-методист - Шевчук Олеся Анатоліївна - освіта вища, 

дошкільна, кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії», стаж 

педагогічної роботи -12 років. 

 У 2022-2023 н.р. педагогічний колектив закладу продовжив роботу над  

пріоритетними завданнями:  

- Формування соціально-громадянської компетентності дітей 

дошкільного віку; 

- Розвиток пізнавальної діяльності дітей, їх інтелектуальних здібностей 

за інноваційною методикою STREAM-освіти.  

 

 В 2023 році було атестовано 4 педагоги.  За результатом атестації 

педагогів підтверджена раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії»  практичному психологу Вірчик С.Л., 

інструктору з фізкультури Гнатюк Н.В., вихователю Парчук В.М., раніше 

присвоєне педагогічне звання «практичний психолог-методист» Вірчик С.Л., 

та «вихователь-методист» Гнатюк Н.В., присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії» вихователю Омельчук І.В. 

 Пройшли курси підвищення  кваліфікації  при  РОІППО директор        

Трало І.М.,  вихователь-методист Шевчук О.А.,  вихователі Нікітчук Н.В., 

Мельничук І.І., Шевчук І.В..              

На базі закладу продуктивно та цікаво пройшло засідання методичної 

спільноти вихователів міста за напрямком «Гра дитини», на якому 

поділилися досвідом організації сюжетно-рольових ігор вихователь Новак 

Ж.М. (сюжетно-рольова гра «Будівельники») та Парчук В.М. (сюжетно-

рольова гра «Піцерія»). 

         Невід'ємною частиною освітнього процесу було впровадження 

інноваційних технологій, авторських програм та методик. Зокрема, педагоги 

активно впроваджували елементи Stream-освіти, Lego-конструювання, сенд-

плей, елементи педагогіки ТРВЗ, кольорові палички Дж. Кюізенера, блоки 

Дьєнеша та інші.  

Упродовж року відбулася тісна співпраця ЗДО та РОІППО. Заклад 

приймає участь у проєкті програми експериментально-дослідницької роботи 

з проблеми «Забезпечення якості фахової діяльності педагогічних 

працівників закладу дошкільної освіти в умовах особистісно-орієнтованого 

навчання». 

Також відбулася співпраця з приватним вищим навчальним закладом 

«»Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка 

Степана Дем’янчука. Ми прийняли участь у засіданні творчої майстерні «У 

кожній грі живе доброта». Вихователь-методист Шевчук О.А. презентувала 

роботу закладу з теми «Ігрова діяльність в ЗДО», а вихователь Удодік С.М. 



подарувала університету власну дидактичну гру, за що нагороджена 

почесною грамотою. 

Впродовж 2022-2023 н.р. були проведені різні заходи. Зокрема, 

тематичні дні «Міжнародний день миру», «Всесвітній день захисту тварин», 

«Українська хустка-оберіг», акції до Всесвітнього дня Землі, до 

«Міжнародного дня дарування книг» та інші; цікаво та креативно проведені 

свята та розваги «День знань», «Осінній вернісаж», «Зимова казка», «Україна 

колядує», «як Зима з Весною зустрічалися», «Про Весну і маму», 

«Великодній передзвін», «Мама, тато, я – спортивна сім’я», день вишиванки 

та інші. Упродовж року приймали активну участь у міських та 

всеукраїнських конкурсах «Щаслива лапа», «Рух заради здоров’я» (заклад 

нагороджений дипломом за ІІ призове місце), «Веселі старти», прийняли 

участь у міському фестивалі шашок. 

Систематично упродовж навчального року забезпечувалась взаємодія 

закладу дошкільної освіти з РЛ№1 за такими напрямками: організаційна та 

методична робота, робота з батьками майбутніх першокласників. Це 

забезпечило ефективні умови для наступності між дошкільною та 

початковою ланками освіти. 36.8% випускників закладу стали учнями РЛ 

№1, 18.4% - РЛ «Колегіум», 6.5% - РЛ №2, 7.8% - РЛ №7, 30.5% - інших 

закладів. 

У період карантину та  воєнного стану, у закладі  створено  

максимально безпечні умови для вихованців та працівників відповідно до 

Постанов Головного державного санітарного лікаря України, КМУ, МОН, 

МОЗ.           

Освітню діяльність колектив ЗДО здійснював на основі розробленого 

Плану роботи на навчальний рік і літній період з урахуванням  умов 

адаптивного карантину та воєнного стану.  

Стимулом творчої активності педагогів у впровадженні інноватики в 

освітній процес закладу дошкільної освіти була панорама колективного 

перегляду серії занять «Маленькі дослідники» (з елементами stream-освіти)  

вихователь Нікітчук Н.В., «Подорож цеглинки з країни Lego» вихователь 

Мельничук І.І., «Чарівна подорож у країну Lego» інструктора з фізультури 

Гнатюк Н.В. та інші.  

Значно підвищився професійний рівень педагогів через активну участь 

у засіданнях педагогічних рад, на яких обговорювали питання розвитку, 

навчання і виховання дітей, а саме: «Шляхи вдосконалення системи 

планування освітньої роботи», «Створення сучасного освітнього простору 

для дошкільнят», «Запровадження інноваційних технологій в освітню 

діяльність ЗДО»; семінарах – практикумах з майстер-класами для педагогів 

«технологія створення мультимедійної презентації до творчого звіту», 

«Інноваційні технології в системі роботи з дошкільниками» та інші.  



      Обміну досвідом роботи та збагаченню знань педагогів сприяли 

колективні перегляди занять та інших форм організованої діяльності 

дошкільників, які були проведені до педагогічних рад: інтегровані заняття з 

пріоритетом національно-патріотичного виховання (група №7, №8) 

вихователі Опанасюк І.В., Омельчук І.В., інтегровані заняття з пріорітетом 

stream- освіти, вихователі Нікітчук Н.В., Мельчук І.І., фізінструктор Гнатюк 

Н.В. 

З метою задоволення потреб та запитів батьків, розвитку 

індивідуальних, гуманітарних, творчих здібностей малюків, упродовж 

навчального року у закладі діють гуртки з навчання дітей іноземної мови, 

хореографії, читання, гурток stream-освіти.  Гурткова робота проводиться в 

другу половину дня, по підгрупах, відповідно встановленої до віку 

тривалості з організації життєдіяльності дітей. Дана робота сприяла 

виконанню варіативної складової Базового компоненту дошкільної освіти, 

повноцінному і різнобічному та рухово-креативному розвитку особистості. 

      В закладі  функціонують  і інші гуртки. З творчо обдарованими дітьми 

проводяться заняття в гуртках: сольного співу «Співаночка» (керівник 

Аврусевич С.Я.), ансамблевого співу «Домісолька» (керівник Заходякіна 

О.В.), оркестру «Дивограй» (керівник Аврусевич С.Я.),  малювання «Чарівні 

фарби» (керівник Парчук В.М.), фізичного розвитку «Здоров'ячок"» 

(керівник Гнатюк Н.В.), мовленнєвого розвитку «Мовленнєві перлинки» 

Максимчук І.С., які забезпечують творчий розвиток у дітей комунікативних, 

співочих, танцювальних, артистичних, художніх та фізичних здібностей. 

 

      Для успішної реалізації поставлених завдань педагогічний колектив 

спільно з батьківською спільнотою активно працював над створенням та 

зміцненням уже існуючої матеріальної бази закладу. Заклад в достатній 

кількості забезпечений твердим та м’яким інвентарем, посудом та білизною. 

Функціонують музична та фізкультурна зали, зала хореографії,  методичний 

та психологічний кабінет, кабінет для гурткової, робочі кабінети (директора, 

завгоспа, сестри медичної старшої, ізолятор). 

В кожній групі створені розвивальні осередки,  достатня кількість 

ігрового, навчального матеріалу та інвентарю для ігор та занять під час 

прогулянок, придбано сучасні дидактичні посібники із різних розділів 

програми, поповнились новими матеріалами куточки національно - 

патріотичного виховання. 

Упродовж навчального року в ЗДО здійснювалась планомірна робота з  

безпеки життєдіяльності дошкільників у рамках проведення «Тижня безпеки 

дитини» (квітень) та тематичного  «Тижня безпеки дорожнього руху» 

(листопад). Запрошені працівники патрульної поліції Рівненської області 

провели пізнавальні та цікаві заняття для дошкільників закладу, ознайомили 



їх з правилами поведінки на дорозі, в громадському транспорті, вирішували 

проблемні ситуації. 

 Варто зазначити, що  робота з безпеки життєдіяльності у закладі 

ведеться на високому методичному рівні відповідно до державних програм, 

значна увага приділяється усім трьом учасникам освітнього процесу – дітям, 

батькам, педагогам.   

      Педагогічний колектив комплексно вирішував питання з 

попередження дитячого травматизму і у своїй діяльності щодо вирішення 

цього питання керувався Законом України «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення» та іншими інструктивними 

документами в галузі освіти. 

За сприяння БФ «Серце дітям України» у підвальному приміщенні 

закладу облаштовано та функціонує найпростіше укриття, розраховане на 

410 осіб. Під час повітряної тривоги у ньому перебувають усі вихованці та 

працівники  закладу, а також здобувачі освіти РЛ №1 (під час очного 

навчання). Найпростіше укриття облаштоване відповідно до  усіх діючих 

стандартів та рекомендацій, має систему освітлення, вентиляції, 

водопостачання та водовідведення, запасний вихід; забезпечена засобами 

пожежогасіння, необхідними медикаментами, запасом питної води тощо. 

Завдяки зусиллям педагогів  в укритті створено усі умови для комфортного 

перебування малюків під час тривоги. 

 

Велика увага в ЗДО №45 приділяється медичній роботі та організації 

харчування дітей. Медична робота в закладі проводиться під керівництвом 

сестер медичних старших Квасун Л.С., Черначук Н.В.  та регулюється 

Порядком медичного обслуговування дітей в дошкільному навчальному 

закладі, Положенням про медичний кабінет, Санітарним регламентом для 

дошкільних навчальних закладів, листа МОНУ «Про затвердження 

Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у 

закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (COV1D-I9)», постанови Головного державного 

санітарного лікаря України від 23.04.2021року №4 «Протиепідемічні заходи у 

закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної 

хвороби (COV1D-I9)». Вся медична діяльність спрямована на проведення 

профілактичних оглядів, обов'язкових щеплень, невідкладну допомогу, 

організацію диспансеризації дітей, просвітницьку роботу на запобігання 

ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення короновірусної 

хвороби серед персоналу та батьків.  

З метою підвищення якості та ефективності організації харчування в   

закладі  складається чотирьохтижневе перспективне меню, проводиться 



аналіз вартості харчування однієї дитини в день та виконання норм 

харчування.   З метою покращення якості харчування розроблені 

технологічні картки страв, ведеться ретельний аналіз виконання натуральних 

норм, підрахунок калорійності. Результати перевірок стану харчування в ЗДО 

розглядаються на виробничих нарадах, за результатами яких видавались 

накази. Організація харчування в ЗДО №45 здійснюється згідно з Законами 

України «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», наказом 

Міністерства охорони здоров'я України, МОН України від 17.04.2006 № 

298/227 «Інструкція з організації харчування дітей у дошкільних навчальних 

закладах», постановою КМУ від 24.03.2021р. № 305 «Про затвердження норм 

та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку», наказу мінагрополітики та продовольства 

України №590 від 1.10.2012 року «Про затвердження вимог щодо розробки, 

впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на 

принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)». 

Контроль за організацією харчування, технологією приготування та видачею 

готових страв проводиться сестрою медичною старшою, директором закладу 

та комісією з питань харчування. Ведеться контроль за якістю продуктів, 

наявністю сертифікатів якості, радіоконтролю, термінами та умовами їх 

зберігання. Щомісяця ведеться аналіз та регулювання натуральних та 

грошових норм харчування. Аналіз виконання норм споживання дітьми 

основних продуктів вказує, що у 2022-2023н.р. харчування є збалансоване і 

раціональне.   

Всі господарчі та побутові потреби закладу забезпечувалися  за 

рахунок бюджетних та благодійних батьківських коштів. Упродовж 2022-

2023 н.р. техпрацівники, працівники кухні та пральні були забезпечені 

необхідним інвентарем. Також харчоблок, пральня та групи забезпечені 

проточною гарячою водою, підігрів якої здійснюється через бойлери. Заклад 

забезпечений предметами гігієни, миючими, дезінфікуючими засобами та 

медикаментами згідно санітарних вимог. Адміністрацією закладу   

раціонально використано бюджетні кошти, відповідно до кошторису, 

дотримувалась фінансово-бюджетна дисципліна, трудове законодавство, 

забезпечувалось дотримання санітарно-гігієнічних протипожежних норм і 

правил техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників 

закладу. На сайті закладу, у розділі «Інформація про використання коштів», 

оприлюднюється щомісячний звіт оприбуткування товарів, які придбані за 

батьківські кошти.  
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